

రైతులకు నకిలీ విత్తనాలు అమ్మితే షాప్ లైసెన్స్ రద్దు..

ప్రజాపక్షం / కోనరావుపేట : నకిలీ విత్తనాలు రైతులకు అమ్మితే సంబంధిత ఫర్టిలైజర్ షాపు లైసెన్స్ రద్దు చేయబడుతుందని చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని మండల వ్యవసాయ అధికారి వెంకట్రావమ్మ అన్నారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం నిమ్మపల్లిలో ఎరువుల దుకాణాలలో తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఫర్టిలైజర్ షాపు నిర్వాహకులు అమ్మే విత్తనాలను సేకరించి ల్యాబ్ కు పంపించడం జరుగుతుందని రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలు అమ్మాలని సూచించారు. వారి వెంట ఏకావో సహజ ఉన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్జల్ ఆదిలాబాద్ మంచిర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

గురువారం | 27 జూన్, 2024 | పేజీలు : 06

మాదక ద్రవ్యాలకు యువత దూరంగా ఉండాలి



కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: యువత మాదక ద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి పిలుపునిచ్చారు. ఎంతో కష్టపడి చదివి స్తున్న తల్లిదండ్రులకు మచ్చ తెచ్చే పనులు చేయవద్దని సూచించారు. అంతర్జాతీయ మాదక ద్రవ్యాల వ్యతిరేక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బుధవారం తిమ్మాపూర్ మండలం మహాత్మానగర్ లోని శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. డ్రగ్స్, ఆల్కహాల్ కు అలవాటు పడితే కుటుంబాలు చిన్నాభిన్నమవుతాయని పేర్కొన్నారు. యువత ఆల్కహాల్ తీసుకోవడం ప్రస్తుతం స్టేబిల్ సింబ

ల్ గా మారినది, భవిష్యత్తును మరిచిపోయి జీవితాన్ని నాశనం చేసుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. తల్లిదండ్రులు మిమ్మల్ని ప్రయోజకులను చేసేందుకు అపార్తిపలు కష్టపడుతున్నారని, వారి ఆశ యాలను నెరవేర్చాలని సూచించారు. డ్రగ్స్ ఆల్కహాల్ తీసుకోవడంతోనే అనేక సమస్యలు వస్తాయని పేర్కొన్నారు. చదువుకు, క్రీడలతో పాటు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని, తద్వారా లక్ష్యసాధనకు కృషి చేయాలని సూచించారు. తమ స్టాయి ఏంటో సమాజానికి తెలిసేలా కష్టపడాలని పేర్కొన్నారు. డ్రగ్స్ పెద్ద మాఫియా అని, దీన్ని సమాజం నుంచి శాశ్వతంగా అందరం కలిసి నిర్మూలిద్దామన్నారు. మగవారిని చూసి బాలికలు, మహిళలు చెడు వ్యసనాల బారిన పడవద్దని సూచించారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తూ శక్తివంతులుగా తయారు కావాలని పేర్కొన్నారు. జీవితంలో తల్లిదండ్రుల కంటే ఎక్కువగా ప్రేమ చెప్పేవారు ఎవరూ లేరని పేర్కొన్నారు. వారి ఆశ యాలను నెరవేర్చడానికి నిరంతరం ప్రయత్నం చేయాలని సూచించారు. చదువుతో పోటీ పడి లక్ష్యాన్ని సాధించే దిశగా కృషి చేయాలని సూచించారు. అనంతరం వ్యాస రచన పోటీల్లో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు కలెక్టర్ బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎక్సైజ్ సూపరిండెంట్ పి.శ్రీనివాసరావు, కరీంనగర్ టౌన్ ఏసీపి సరేందర్, శ్రీచైతన్య విద్యాసంస్థల చైర్మన్ ముద్దు

సాని రమేష్ రెడ్డి, జిల్లా ఇంచార్జి సంక్షేమ అధికారి సబిత, సిడబ్ల్యూసీ చైర్మన్ ధనలక్ష్మి, డీఈవో జనార్దన్ రావు, జిల్లా వైద్యాధికారి సుజాత, తహసీల్దార్ కనకయ్య, సోషల్ వెల్ఫేర్ ఇంచార్జి డిడి హమీద్, నిఘాముక్తి చైర్మన్ కేశవరెడ్డి, చైతన్యకళాశాల ప్రిన్సిపాళ్లు జి.వెంకటేశ్వర్లు, ప్రసాద్ రాజు, ఎ.రాం సరిసంహారెడ్డి, విద్యార్థులున్నారు.



గంజాయి మత్తులో

యువత బంధి కావద్దు



ప్రజాపక్షం / శ్రీరాంపూర్ : మహమ్మారి గంజాయి మత్తుకు యువత బానిస కావద్దని, డ్రగ్స్ మాయలో పడి విలువైన జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దని శ్రీరాంపూర్ సిఐ మోహన్, ఎస్ఐ సంతోష్ అన్నారు. బుధవారం మాదకద్రవ్య వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా ఏరియాలోని ప్రభుత్వ ఐటిఐ కళాశాలలో విద్యార్థులకు మాదకద్రవ్యాల వలన కలిగే దుష్ప్రభావాల గురించి ర్యాలీ నిర్వహించి అవగాహన సదస్సును కల్పించారు. చెడు స్నేహాల ద్వారా ప్రలోభాలకు లోబడి ఒకసారి మాదకద్రవ్యాల తీసుకున్న వ్యసనపరులు అయ్యే ప్రమాదం ఉందని అన్నారు. స్నేహితులు, దగ్గర వారు డ్రగ్స్ బారిన పడితే వారిని వాటికి దూరంగా ఉండేలాగా కృషి మత్తు పదార్థాలకు బానిసైన వారు వాహనాలు నడపడం

వల్ల రోడ్డు ప్రమాదాలకు కారణమవుతారని, ఆత్మహత్య ఆలోచనలు కలిగి ఉంటారు, వ్యక్తులు తమను తాము గాయపరచుకోవడంతో పాటు ఇతరులపై దాడులు, హత్యలు, దొంగతనాల వంటి నేరాలకు పాల్పడే ప్రమాదకర మనస్తత్వం కలిగి ఉంటారని అన్నారు. మాదక ద్రవ్యాలను అరికట్టడంలో ప్రతీ ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలన్నారు. ప్రధానంగా తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు చెప్పిన సూచనలు వింటూ విద్యార్థులు ఉన్నత స్థానంలో స్థిరపడాలన్నారు. స్కూల్స్, కళాశాలలు, ఇతర ప్రాంతాల్లో డ్రగ్స్ సేవిస్తున్నా, వికరము స్తున్నా ఆ సమాచారం తమకు అందిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

చెడు వ్యసనాలతో

భవిష్యత్ అందకారం చేసుకోవద్దు

సీఐ వెంకటేశ్వర్లు

ప్రజాపక్షం/మంధని: యువత జీవితాలను నాశనం చేసే మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని మంధని సీఐ వెంకటేశ్వర్లు సూచించారు. అంతర్జాతీయ యాంటీ డ్రగ్స్ డేను పురస్కరించుకుని పెద్దపల్లి జిల్లా మంధని పట్టణంలో రామగుండం కమీషనర్ ఆదేశాల మేరకు విద్యార్థులతో అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. సరదాగా మొదలైన మాదక ద్రవ్యాల అలవాటు వ్యసనంగా మారి వాటికి బానిసలుగా మారుతారని అన్నారు. యువకులు, విద్యార్థులు తమ తల్లిదండ్రుల కలలకు సాకారం చేకూర్చే విధంగా మంచిగా చదువుకుని ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలన్నారు. ఎంతో మంది అమాయక యువకుల జీవితాలను నాశనం చేస్తున్న

మాదక ద్రవ్యాల నిర్మూలన అందరి బాధ్యతగా గుర్తించాలన్నారు. మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు పడితే ఆరోగ్య క్షీణించిపోతుందని, మానసికంగా కృంగిపోతారని, ఆత్మహత్య చేసుకునే పరిస్థితులకు దారి తీస్తుందన్నారు. మత్తులో అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు కూడా పాల్పడుతారని ఆయన వివరించారు. ఎవరు మత్తు పదార్థాలు సేవించినా తమకు సమాచారం అందించాలని, మత్తు పదార్థాలు అమ్మినా రవాణా చేసిన చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు. అనంతరం వ్యాసరచన పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్లుతో పాటు ఆయా పాఠశాలల అధ్యాపకులు, పోలీస్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



నిరుద్యోగుల ఆత్మగౌరవాన్ని దెబ్బతీసే అగ్నిపథ్ను రద్దు చేయాలి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: దేశంలోని నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం ఆగమేహూలమీద తీసుకొచ్చిన అగ్ని పథ్ పథకం నిరుద్యోగ యువత ఆత్మగౌరవాన్ని దెబ్బ తీసే విధంగా ఉందని, యువత భవిష్యత్తుకు గొడ్డలిపె ట్టుగా మారిన అగ్నిపథ్ పథకాన్నివెంటనే రద్దు చేయాలని విజ్ఞప్తి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బ్రాహ్మండ్లపల్లి యుగేందర్ ఆరోపించారు. బుధవారం విజ్ఞప్తి కరీం నగర్ జిల్లా సమితి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర సమితి పిలుపు మేరకు స్థానిక బస్టాండ్ చౌరస్తాలో ఫ్లకార్డ్స్ పట్టుకుని నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా యుగేందర్ మాట్లాడుతూ దేశంలో అత్యంత కీలకమైన రక్షణ వ్యవస్థ ఆర్మీకి తూట్లు పొడిచేందుకు మోడీ ప్రభుత్వం అగ్నిపథ్ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టిందని, దీంతో ఇప్పటికే కుటుంబ సభ్యులను విడిచి దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన అమర జవానుల ఆత్మలు గోషిస్తాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

అధికార బలంతో నరేంద్రమోడీ సర్కారు పార్లమెంటులో ఎలాంటి చర్చ జరపకుండానే ఏకపక్షంగా నల్ల చట్టాలను తీసుకురావడం పరిపాలనా మారినది మండిపడ్డారు. అగ్నిపథ్ను దేశవ్యాప్తంగా నిరుద్యోగులు వ్యతిరేకిస్తూ పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు కొనసాగిస్తున్నప్పటికీ కేంద్ర ప్రభుత్వం అగ్ని పథ్ పథకాన్ని వెనక్కి తీసుకోకపోగా నిరుద్యోగులను రెచ్చగొట్టే విధంగా ప్రకటనలు చేయడం సరికాదన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఏటా రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చి గద్దెనెక్కిన తర్వాత మోడీ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు మొండిచెయ్యి చూపిందని ఎద్దేవా చేశారు. నిరుద్యోగులను నయం చేసే చేయడంలో కేంద్ర భారత రక్షణ వ్యవస్థ పటిష్టం



కోసం, త్యాగాలతో కూడిన ఆర్మీ కావడం కోసం అగ్ని పథ్ పథకాన్ని వెంటనే రద్దుచేసి జాతీయ స్థాయిలో సమగ్ర జాతీయ యువజన విధానం ప్రకటించాలని యుగేందర్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో విజ్ఞప్తి నగర ప్రధాన కార్యదర్శి చెంచల మురళి, భాస్కర్, వంశీ, శేఖర్, నరేందర్, వినయ్, నగేష్, శ్రీమాన్, భాస్కర్ తదితరులున్నారు.

మత్తు పదార్థాలకు బానీసలు కావద్దు



ప్రజాపక్షం/బోధ్: మత్తు పదార్థాలకు బానిసలుగా మారి యువత తమ జీవితాలను నాశనం చేసుకుంటుందని మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని బోధ్ సిబి రమేష్ పిలుపు నిచ్చారు. మాదక ద్రవ్యాల వినియోగం పై ప్రజల్లో చైతన్యం కల్పించేందుకు గాను బుధవారం బోధ్ మండల కేంద్రంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిబి మాట్లాడుతూ ఉన్నత చదువుల కోసం పట్టణాలకు వెళ్ళిన యువకులు అనేక మంది మత్తు పదార్థాలకు బానిస అవుతున్నారని అన్నారు. గంజాయి సాగు చేసే వారికి శిక్ష తప్పక ఉంటుందని కొంత మంది తమ పంట చేలలో గంజాయిని సాగు చేస్తున్నారన్న విషయం తమ దృష్టికి వచ్చిందని అన్నారు. గంజాయి సాగు చేసినట్లయితే కేసుల్లో ఇరుక్కొని కోర్టులో తిరగాల్సి వస్తుందని అంతేగాకుండా ప్రభుత్వ పరంగా వివిధ పథకాలు అందకుండా పోతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోధ్ ఎస్ఐ బి.రామ, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బొడ్డు గంగారెడ్డి, సహకార సంఘం డైరెక్టర్ జి.రాజు యాదవ్, విడిసి చైర్మన్ జి. గంగాధర్, సామాజిక సేవకులు మాసం అనిల్, ఎంపిడిఓ రమేష్ పాల్గొన్నారు.

భార్య ఆత్మహత్యకు కారకుడైన భర్తకు జైలు శిక్ష

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: భర్త వేదింపులు భరించలేక భార్య ఉరివేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్న నేరంలో నిందితుడైన భర్త మాధవరావు సుమన్ (38)కు మూడు సంవత్సరాల జైలుశిక్ష రూ.2వేల జరిమానా విధిస్తూ కరీంనగర్ ప్రెసిపల అసిస్టెంట్ సెషన్స్ జడ్జి ఆర్.శ్రీలేఖ బుధవారం తీర్పునిచ్చారు. ప్రాసిక్యూషన్ కథనం ప్రకారం గుంటూరు జిల్లా తెనాలి మర్రిపేటకు చెందిన మన్నవ రాజిని అదే జిల్లా వేమూరు మండలం వరాహా పురం కు చెందిన మాధవరం సుమన్తో 2012లో వివాహం జరిపారు. వీరికి ఇద్దరు సంతానం కాగా కూతురు ఆరు, కొడుకు నాలుగు సంవత్సరాలు కలిగి ఉన్నారు. 2017లో ఈ కుటుంబం బ్రతుకుదెరువు కోసం గంగాధర మండలం గర్లకర్తికి వచ్చి కిరాయి ఇంట్లో ఉంటుండగా సుమన్ అక్కడే కట్టె కోత మిషన్లో పనిచేస్తున్నాడు. కొద్ది రోజుల తదుపరి సుమన్ తాగుడుకు

బానిసై భార్య రాజిని వేధించసాగాడు. భర్త వేదింపులను రాణి తన కుటుంబ సభ్యులకు ఫోన్లో వివరిస్తూ తరచూ బాధపడేది. భర్త వేదింపులు ఎక్కువ కావడంతో 2019 ఏప్రిల్ 2న ఉదయం 11 గంటల ప్రాంతంలో ఇంట్లో చుట్టూ రాణి ఉరివేసుకుని చనిపోయింది. చనిపోయే ముందు తన పిల్లలు భర్తకు చెందకూడదని రాసి పెట్టింది. ఈ సంఘటనపై మృతురాలు తల్లి గంగాధర పోలీసులకు ఇచ్చిన ఫిర్యాదుపై ఎస్సై టి.వివేక్ నిందితుడు సుమన్పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరిపారు. ఈ కేసుల సాక్షులను అడిషివల్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ గౌరు రాజిరెడ్డి కోర్టులో ప్రవేశపెట్టి వాదించారు. కేసులో కోర్టు పిసిగా ఎవెస్సై కిష్టయ్య వ్యవహరించారు. సాక్ష్యాధారాలు పరిశీలించిన జడ్జి శ్రీలేఖ నిందితుడు సుమన్పై భార్యను వేధించినట్లు నేరం నిరూపణ కావడంతో జైలు శిక్ష జరిమానా విధించారు.

అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్న సిడిపిఓపై చర్యలు చేపట్టాలి



టీయూడబ్ల్యూజే ఐజేయు జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కొండూరి రవీందర్, వెంకగారి భూమయ్య

కార్యక్రమాలు చేపడతామని అన్నారు. కొంతమంది అధికారులు, రాజకీయ నాయకుల అండదండలతో జర్నలిస్టులు రాసే వార్తలన్నీ తప్పుల తడకలు అంటూ, అక్రమ సంబంధాలను అంటగడుతూ లేనిపోని అబద్దాలు వేస్తున్నారని, ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. ఇలా తప్పుడు ఆరోపణలు చేయడం వల్ల మహిళా అధికారులు ఉన్న కార్యాలయంలోకి జర్నలిస్టులు వెళ్ళకుండా భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని అన్నారు. జర్నలిస్టులపై అసత్య ప్రచారం చేసి జర్నలిస్టుల పరువు ప్రతిష్టలకు భంగం కలిగిస్తున్న ఖానాపూర్ ప్రాజెక్టు అధికారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కింది స్థాయి ఉద్యోగులను ఇబ్బందులు పెడుతూ డబ్బులు వసూలు చేయడమే కాకుండా నెల నెలా డబ్బులు వసూలు చేస్తున్న వైనాన్ని వాస్తవాలతో వెలికి తీసినందుకు కిందిస్థాయి, ఉద్యోగులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని అన్నారు. వారా కథనాలు ప్రయతిం కావడంతో హుటాహుటిన అంగన్నాడీ టీవీచానల్ ర్యాలీ తీసి వాస్తవాలను అబద్ధాలుగా సృష్టించే ప్రయత్నం చేస్తూ, జర్నలిస్టుల భార్యభర్తల మధ్య చిచ్చు పెడుతూ సాసారం విడదీసే విధంగా వ్యవహరిస్తున్నారని వారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు గాంధీ రాజశేఖర్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు ప్రమోద్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అశోక్, పోసెట్టి, రవీందర్, జిల్లా సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ యోగేష్ కుమార్, జిల్లా కార్యదర్శి హనుమాన్లు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు నరేష్, కృష్ణమోహన్, శంకర్, వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డీ1 పట్టాలు రద్దు చేయాలి

ప్రజాపక్షం/మామాడ: మండలంలోని న్యూ సాంగ్వి గ్రామంలో డీ 1 పట్టాలు రద్దు చేయాలని, ఫేజ్ డీ 1 పట్టాదారులను తీసుకువచ్చి అక్రమంగా పట్టాలు చేసుకుంటున్న మీసేవ కేంద్రంగా కోందరు వ్యక్తులు ఒక ముఠాగా ఏర్పడి ఈ అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారు. 26/6/2024 రోజున సర్వే నెంబర్ 80,131/2 భూములకు సంబంధించిన డాక్యుమెంట్ స్వాస్ చేసే సమయంలో గ్రామ ప్రజలు కొందరు మీ సేవలో సంప్రదిస్తే సమాధానం చెప్పకపోవడం జరిగింది. ఈ అక్రమ డీ1 పట్టాదారుల నుండి ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాము, ఇదే విషయం పై గతంలో తహసీల్దార్, కలెక్టర్ గారికి దరఖాస్తులు ఇచ్చిన ఎటువంటి చర్య తీసుకోవడం లేదు నరేష్ నెంబర్లును, మా నెంబర్లలో ఉన్నతటు వంటి పోరంబోకు భూములను సైతం రికార్డు కబ్జాలు చేసుకుంటున్నారు. ఇట్టి అక్రమ పట్టాలను ఆపగలరని ఎం.ఆర్.ఓ గారికి వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. వినతిపత్రం అందించిన వారిలో గ్రామస్తులు గంగాధర్, వికాస్ రెడ్డి, సుహాష్, రాజేందర్, హరి లింగన్న, తదితరులు ఉన్నారు.

మంచి నీటి సమస్య లేకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలి



ప్రజాపక్షం/బోధ్ : బోధ్ మండల కేంద్రంలో మంచినీటి సరఫరాకు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్తులు అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. బుధవారం నాడు జరిగిన గ్రామ సభకు కార్యదర్శి అంజయ్య అధ్యక్షత వహించగా ఎంపిడిఓ రమేష్, ఉపాధి హామీ ఏపీఓ జగదేరావు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బొడ్డు గంగారెడ్డి, ఎంపిటిసి కుర్రే మహేందర్, విడిసి అధ్యక్షులు జి.గంగాధర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో తాగు నీటి సరఫరా అస్తవ్యస్తంగా ఉందని మిషన్ భగీరథ ద్వారా పేసిన పైపులైన్ లను మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని పలువురు కోరారు. జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, హరిజన వాడలో ఉన్న పాఠశాలలో మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని అన్నారు. వర్షాకాలం నీరు నిలుస్తుందని ఇబ్బందులు కలుగుకుండా చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. పట్టణంలో తిరిగి పశువులను కట్టడి చేయాలని కోరారు. గ్రామ పంచాయతీ వారు పశువులకు 2 వేల రూపాయలు జరిమానా విధించి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని అన్నారు.

పెండింగ్ వేతనాలు, మల్టీ పర్సన్ రద్దుపై ప్రభుత్వ అలసత్వం సరికాదు



ప్రజాపక్షం / నిర్మల్ రూరల్: జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో 3 గంటల పట్టు ధర్మా నిర్వహించి అసంతరం జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ కి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సి.బి.టి.యు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొమ్మెన సురేష్ మాట్లాడుతూ, నిర్మల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 1400 పైగా కార్మికులు పని చేస్తున్నారు. వీరికి గత 11 నెల నుంచి జీతాలు రావడం లేదు. రాష్ట్రంలో కొత్తగా ఏర్పాటైన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం లోకి వచ్చి ఏడు నెలలు అయినప్పటికీ ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీ అమలీ అమలు చేయలేదని, ఎనిమిది నెలల వేతనాలు పెండింగ్, మల్టీ పర్సన్ రద్దు సమస్యలపై ప్రభుత్వ అలసత్వం సరైంది కాదని గ్రామ పంచాయతీ ఉద్యోగులు అండ్ కార్మిక సంఘాలు గ్రామ పంచాయతీ కార్యకర్తల ద్వారా కమిటీ పిలుపు మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా జరిగింది. ప్రభుత్వాలు మారినా, పాలకులు మారినా కార్మికులు సమస్యలు పరిష్కారం కావడం లేదని అన్నారు. కార్మికులకు ప్రమాద భీమా సౌకర్యం మన జిల్లాలో బ్యాంకర్స్ ని పిలిచి మాట్లాడి తగిన పరిష్కారం కోసం ప్రయత్నం చేస్తామని, అదివారాలు, పండుగ సెలవులు అమలు కోసం, ఇతర సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామని జిల్లా గ్రామ పంచాయతీ అధికారి శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్.నర్సయ్య, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శేఖర్, పోశెట్టి, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి లింగన్న, వీలాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుంటాల సర్వసభ్య సమావేశం బహిష్కరణ

ప్రజాపక్షం/కుంటాల: కుంటాల మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీఓ అప్పా గజ్జరం అధ్యక్షతన బుధవారం నిర్వహించిన మండల సర్వసభ్య సమావేశాన్ని పలువురు ఎంపీఓలు కోఆర్డినేషన్ సభ్యులు బహిష్కరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గత 13వ తేదీ రైతు వేదికలో సీజనల్ వ్యాధులపై జరిగిన సమావేశంలో వైద్యులు పని తీరును తప్పవట్టిన ఎంపీఓ పై తప్పుడు కేసు పెట్టారని, దానికి నిరసనగా సమావేశాన్ని బహిష్కరిస్తున్నామని, ఆ తప్పుడు కేసును ఎత్తి వేయాలని కోరుతూ, పలువురు సభ్యులు వెళ్ళిపోయారు. అంతటితో సమావేశం బహిష్కరిస్తున్నట్లు ప్రకటించడం కలకాలం లేపింది. అధికారులకు ప్రజాప్రతినిధులకు మధ్య జరుగుతున్న వివాదాలు ఎక్కడికి వెళ్తుందో చూడాలి.

యువత మరియు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి

స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్
పైజాన్ అహ్మద్

ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ టౌన్: యువత మరియు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం అంతర్జాతీయ మాదకద్రవ్యాల వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా, జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్డీవో కార్యాలయం సుండి ఎస్టేట్ మిని స్టేడియం వరకు నిర్వహించిన ర్యాలీని అదనపు కలెక్టర్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థల విద్యార్థులు, పోలీసులు, పట్టణ పుర ప్రముఖులు, విద్యాశాఖ, ఐసిడిఎస్, వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారులు, సిబ్బందితో నిర్వహించిన ఈ ర్యాలీ ద్రగ్స్ ను నిర్మూలిద్దాం యువతను కాపాడుదాం.. ద్రగ్స్ ను పక్కన పెట్టు జీవితాన్ని గాడిలో పెట్టు అనే నినాదాలతో సాగింది. అనంతరం ఎస్టేట్ మిని స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో అద



నపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, యువత మరియు పదార్థాలకు అలవాటు పడడం వలన శారీరక, మానసిక అనారోగ్య సమస్యలు తలెత్తతాయని అన్నారు. మాదకద్రవ్యాల బారిన పడి తమ జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దని ఈ సందర్భంగా పిలుపునిచ్చారు. పాఠశాల, కళాశాల స్థాయి నుంచి విద్యార్థులకు మాదకద్రవ్యాల వల్ల కలిగే దుష్ప్రభావాలపై అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. మరియు పదార్థాలను అరికట్టాలని బాధ్యత ప్రతి

కలిసి అదనపు కలెక్టర్ ఆవిష్కరించి, మాదకద్రవ్యాలకు వ్యతిరేకంగా అధికారులు, విద్యార్థులతో కలిసి ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీఓ రత్న కళ్యాణి, డి.డి.బ్ల్యూ. నాగమణి, డి.కె.ఎం. రవీందర్ రెడ్డి, డి.ఎం. హెచ్. ఓ. ధనరాజ్, డి.పి.ఆర్. ఓ. విష్ణువర్ధన్, రెవెన్యూ, తహసీల్దార్లు రాజు, సంతోష్, రెవెన్యూ, ఐసిడిఎస్, పోలీస్, ఎక్సైజ్ శాఖల అధికారులు, విద్యార్థులు, ఆశా కార్యకర్తలు, ప్రజలు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వయోవృద్ధుల సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరించండి

జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి



ప్రజాపక్షం / కరీంనగర్ ప్రతినిధి: కొడుకులు ఇబ్బందులు పెట్టే వయోవృద్ధులు, తల్లిదండ్రులకు అధికారులకు అండగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి ఆదేశించారు. బుధవారం సాయంత్రం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ క్యాన్సెస్ హాలులో తల్లిదండ్రులు, వయోవృద్ధుల పోషణ చట్టం కింద పెండింగ్లో ఉన్న ధరఖాస్తులపై జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్షించారు. కొడుకులు ఇబ్బందులు పెడుతున్నారని తల్లిదండ్రులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులపై వెంటనే స్పందించాలని సూచించారు. కొడుకులను పిలిపించి తగిన కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చి సమస్యలు పరిష్కరించేలా చూడాలని పేర్కొన్నారు. తల్లిదండ్రుల నుంచి ఎక్కడ ఎలాంటి ఫిర్యాదు వచ్చినా వెంటనే స్పందించాలని అధికారులకు సూచించారు. విచారణ జరిపి వారికి తగిన న్యాయం జరిగేలా చూడాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో కరీంనగర్, హుజూరాబాద్, ఆర్డీవోలు కుందూరుపు మహేశ్వర్, రమేష్ బాబు, జిల్లా సెక్షమ్ అధికారి సరస్వతి, సఖి అడ్మినిస్ట్రేటర్ లక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత్తు పదార్థాలతో జీవితం నాశనం చేసుకోవద్దు



ప్రజాపక్షం / ఇల్లందకుంట: ఇల్లందకుంట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో మోడల్ స్కూల్లో అంతర్జాతీయ మాదకద్రవ్యాల నివారణ అవగాహన దినోత్సవం నిర్వహించారు. మత్తుపదార్థాలతో కలిగే దుష్ప్రభావాలను, ప్రభావాలు, నాడీ వ్యవస్థపై తీవ్ర ప్రభావాలు, సామాజికంగా ఆర్థికంగా ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై పాఠశాల స్థాయిలో పిల్లలకు అవగాహన కల్పించారు. ఇల్లందకుంట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యులు డాక్టర్.తులసిదాస్, డాక్టర్ కళ్యాణ్, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ మోహన్ రెడ్డి, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, సైన్స్ టీచర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

యువత మాదకద్రవ్యాల జోలికి వెళ్లద్దు

ప్రజాపక్షం/కుంటాల: యువత మాదకద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలని ఎస్సై రజనీ కాంత్ కోరారు. బుధవారం మండలంలోని కల్లూరు గ్రామంలోని వాసవి విద్య సంస్థలో అంతర్జాతీయ మాదకద్రవ్యాల దుర్వినియోగం, అక్రమ రవాణాకు వ్యతిరేకంగా జరుగుతున్న పోరాటంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వామ్యం కావాలని, మారకద్రవ్యాల నివారణ దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ సాయిలు, గట్టుపల్లి శ్రీనివాస్, జనకీ రాం, రాజ్ కుమార్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చారు. అనంతరం కళాశాల విద్యార్థులకు మాదకద్రవ్యాల దుర్వినియోగంపై వ్యాసరచన పోటీలను నిర్వహించారు. అదేవిధంగా కళాశాలలో సాముహికంగా మాదకద్రవ్యాల దుర్వినియోగంపై ప్రతిజ్ఞ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా కళాశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ ముప్పం రామకృష్ణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులందరూ మాదకద్రవ్యాల వల్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సాయిసాధ్, కళాశాల అధ్యాపకులు సుభాష్, సత్యశీల తదితరులు ఉన్నారు.

జైంసాలో.... జైంసా పట్టణంలోని గురుకృపా ఒకేషనల్ జూనియర్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ అధ్యక్షులతో అంతర్జాతీయ మాదకద్రవ్యాల దుర్వినియోగం అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవంను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లు జైంసా పట్టణంలోని ప్రభుత్వ విరియా ఆసుపత్రి నుండి కళాశాల వరకు మాదకద్రవ్యాల దుర్వినియోగం పైన అవగాహన కల్పిస్తూ ర్యాలీని నిర్వహించారు.

కార్మికుల సమస్యలపై నిర్లక్ష్యం తగదు

సమస్యలు పరిష్కరించుకుంటే చలో హైదరాబాద్ అసెంబ్లీ ముట్టడి చేపడతాం మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ సిబిటియు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జనగాం రాజమల్లు



ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి: అనేక సంవత్సరాలుగా గ్రామాలు, పట్టణాలను పరిభ్రమణగా ఉంచడం కోసం ఎంతో కష్టపడి పని చేస్తూ సేవలందిస్తున్న గ్రామపంచాయతీ మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలను పట్టించుకోకుండా గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించినందుకు మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ సిబిటియు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జనగాం రాజమల్లు అన్నారు. బుధవారం మున్సిపల్ వర్కర్స్ యూనియన్, గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ సిబిటియు రాష్ట్ర కమిటీలు ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో కలెక్టరేట్ ముందు ధర్నా నిర్వహించి కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ ధర్నా కార్యక్రమానికి తెలంగాణ మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ సిబిటియు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జనగాం రామమల్లు హాజరై మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ప్రతినిధులందరూ అధికారంలోకి వచ్చే ముందు మున్సిపల్, గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు వేతనాలు పెంచుతామని సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. అధికారంలో వచ్చి ఆరు నెలలు గడిచినా కూడా ఇప్పటి వరకు ఏ ఒక్క సమస్య పరిష్కరించకపోగా వేతనాలు కూడా సరిగా

ఇవ్వకుండా కార్మికులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తుందని మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంబంధిత శాఖ మంత్రులు వెంటనే గ్రామపంచాయతీ, మున్సిపల్ కార్మికులకు కనీస వేతనాలు అమలు చేయాలని, ఉద్యోగ భద్రత, ప్రమాద బీమా, ఇన్సూరెన్స్ సదుపాయాలు కల్పించి పెండింగ్ సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని లేకుంటే రానున్న అసెంబ్లీ సమావేశాల సందర్భంగా పెద్ద ఎత్తున రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రామపంచాయతీ మున్సిపల్ కార్మికులందరితో చలో హైదరాబాద్ అసెంబ్లీ ముట్టడి కార్యక్రమం చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియు జిల్లా కార్యదర్శి కోడం రమణ, మున్సిపల్ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా కార్యదర్శి గుర్రం అశోక్, గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు మల్లారావు నర్సయ్య, కార్యదర్శి అన్నలక్ష్మి గణేష్, గురజాల శ్రీధర్, మున్సిపల్, గ్రామపంచాయతీ యూనియన్ నాయకులు కాసారపు శంకర్, లింగంపల్లి కృష్ణ వేణి, బుర్ర శ్రీనివాస్, సుల్తాన్ నర్సయ్య, దోబ్బల లచ్చయ్య, వర్కేలు మల్లయ్య, అంజయ్య, శ్రీనివాస్, మహేష్, పద్మ, మమత, లక్ష్మి, రాజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత్తు పదార్థాల నియంత్రణకు అందరూ సహకరించాలి



ప్రజాపక్షం/జైపూర్ : అంతర్జాతీయ మాదకద్రవ్యాల వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా బుధవారం జైపూర్ ఎసిపి వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలో విద్యార్థులతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజంలోని ప్రజలందరూ ముఖ్యంగా చదువుకున్న యువత మరియు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని అన్నారు. ఎవరైనా గంజాయి, జూదం వంటి చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే పోలీసులకు తెలియజేయాలని కోరారు. అనంతరం జైపూర్ ఎస్ఐ శ్రీధర్ మాదక ద్రవ్యాల నిర్మూలన కొరకు విద్యార్థులతో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరాంపూర్ సిఐ మోహన్, శ్రీధర్, నాగరాజు, ఇతర పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా పెద్దమ్మ తల్లి బోనాలు



ప్రజాపక్షం / ఇల్లందకుంట: ఇల్లందకుంట మండలంలోని సిరిసిల్ల గ్రామంలో ప్రతి సంవత్సరం ముదిరాజ్ అత్యంత పవిత్రంగా ప్రతిష్ఠాత్మకంగా జరుపుకునే పెద్దమ్మ తల్లి బోనాలను ఈ యేడాది అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకున్నారు. ఇంటింటికీ బోనంతో ఆటపాటలతో ఊరేగింపుగా వెళ్లి పెద్దమ్మ తల్లికి సమర్పించారు. వర్షాలు సకాలంలో కురిసి పంటలు బాగా పండాలని, ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని పెద్దమ్మ తల్లి దీవెనలు ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండాలని వేడుకున్నారు. చేపలు వేటకు వెళ్లిన సందర్భంలో ఎటువంటి అపదలు, అటంకాలు ఎదురుకాకుండా ఉండాలని వేడుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ మహాసభ నియోజక వర్గ అధ్యక్షుడు జెకె, సిరిసిల్ల మత్స్యపారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు రెడ్డి సారంగం, కుల పెద్దమనిషి పుట్ట కుమార స్వామి, ఉపాధ్యక్షులు పుట్టరాజు, డైరెక్టర్లు పద్మయ్య, చంద్రమౌళి, అశోక్, చిరంజీవి, శివ, రవి, చేరాలు రాజకొమురయ్య, సాయిలు, రాయమల్ల, రెడ్డిక ఉమార్ తదితరులున్నారు.

యువత మరియు పదార్థాలకు బానిస కావద్దు

చొప్పదండి సిఐ ప్రకాష్ గౌడ్



ప్రజాపక్షం/చొప్పదండి: విద్యార్థులు, యువత మరియు పదార్థాలకు బానిసై విలువైన జీవితాన్ని నాశనం చేసుకోవద్దని చొప్పదండి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రకాష్ గౌడ్, చొప్పదండి ఎస్సై ఉపేంద్ర చారి కోరారు. ఈ మేరకు చొప్పదండి పట్టణ కేంద్రంలోని శ్రీ చైతన్య జూనియర్ కళాశాలలో అంతర్జాతీయ మాదక ద్రవ్యాల వ్యతిరేక దినోత్సవంలో భాగంగా మాదకద్రవ్యాల వాణి ప్రభావాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ద్రగ్స్ వల్ల కలిగే దుష్ప్రభావాలను వివరించారు. మండలంలో ఎవరైనా గంజాయి, ఇతర మత్తు పదార్థాలకు సంబంధించిన సమాచారం తెలిసినట్లయితే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని కోరారు. పట్టణంలో పబ్లిక్ ప్లేసులో, ఆటోలకు యాంటీ ద్రగ్స్ పోస్టర్లు అంటించి ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

